FAC-SIMILE DI
COMPITO DI ANALISI MATEMATICA A

PRIMA PARTE
Lo studente scriva solo la risposta direttamente su questo foglio.

La seconda parte verrda corretta esclusivamente nel caso che lo studente
risponda correttamente ad almeno 5 domande su 10 della prima parte.

Esercizio 1. Trovare l'insieme S di tutte le soluzioni x € R dell’equazione sin(2z) = sinz

S:{J,‘:lmr:kEZ}U{ngJerﬂ':kEZ}U{m:g%+2kW:kEZ}

Esercizio 2. Calcolare il limite della successione
lim {n2 (en% - 677722)} =4
n—oo
Esercizio 3. Calcolare il limite sequente
tan?(log )

=-2
] cos(e?~1 —1)—1

Esercizio 4. Tra le serie sequenti, evidenziare quelle convergenti

i —log (cos <i>> nﬁ; —log (cos (;)) i % i(*l)” arctan (;)

n=1 n=1 n=1

Esercizio 5. Dire per quali a > 0 la seguente serie a termini positivi € convergente

>, tan(en® — 1) 1
Sty
Vn 2

n=1

Esercizio 6. Trovare una primitiva F su R della funzione z — sin?(2z).

x  sin(4x)

2 8
Esercizio 7. Usando uno sviluppo di Taylor fino all’ordine opportuno, calcolare il limite sequente
b
1—a*

250 (cosx —1)2 arctan?(222) 2

Esercizio 8. Si determinino
max tan(cosz) wi') min tan(cosz) ——bM(ﬂ,)

z€[0,2 7] z€[0,2 7]

Esercizio 9. Dare lo sviluppo di Taylor all’ordine 4 con resto di Peano nel punto xo = 0 per la funzione

arcoseno

arcsinz = x + 3 + o(z*)

Esercizio 10. Trovare i 2 punti di flesso xo e x1 della funzione x — 1/(1 + x2)
1 1
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